Examenul de bacalaureat national 2020
ProbaE. c)
Matematica M_s¢-nat

Test 8
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e  Minden feladat megoldasa kotelezo. Hivatalbdl jar 10 pont.
o Effektiv munkaidé 3 ora
| FELADATSOR (30 pont)
1
1.lgazoljatok: (log, 63—1og,7)- =2
5p | 1.lgazol) (log, 9o7) log, 3
5p | 2. Hatarozzatok meg az mval6s szam azon értékeinek halmazat, amelyekre az x? +mx—m=0
egyenletnek nincsenek val6s megoldasai.
5p | 3. Oldjatok meg a val6s szamok halmazan a 320 _ é egyenletet.
5p | 4. Szamitsatok ki annak a valosziniiségét, hogy Kivalasztva egy nszamot az egyjegyli természetes
szamok halmazabdl az teljesitse az n!<n(n—1) egyenldtlenséget.
5p | 5. Az xOy derékszogli koordinata rendszerben adottak az A(-4,0), B(0,4) és O(0,0) pontok.
Hatarozzatok meg a C pont koordinétait , tudva azt, hogy AB =OC .
5p | 6. Hatarozzatok meg az a, a>1valds szdmot, tudva azt, hogy a-1, 2a si 2a+1 egy derékszogl
haromszog oldalainak hossza.
Il FELADATSOR (30 pont)
1 0 Ina
1. Legyenaz A(a)=|0 a 0 | matrix, ahol ae(0,+x).
0 0 1
5p | @) lgazoljatok, hogy det(A(e))=e.
5p | b) Bizonyitsatok be, hogy det(A(az)) =det(A(a)-A(a)), minden a e (0,+w) esetén.
5p | c) Hatarozzatok meg azokat az a, b e (0,+x) szdmokat, amelyekre A(a)+ A(b)=2A(a)-A(b).
2. A valds szamok halmazén adott az xo y = 3xy —3v2 (x + y) +6++/2 asszociativ miivelet.
5p | a) Igazoljatok, hogy ~2o1=+/2 .
5p | b) Bizonyitsatok be, hogy xoy = 3(x —ﬁ)(y —\/5) ++/2, minden x és y valGs szam esetén.
5p | €) Szamitsatok Ki ﬂoﬁoﬁo...o—'zozo.
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111 FELADATSOR (30 pont)
2% 4+3%—4, xe (—oo,l)
1. Adottaz f:R - R, f(x)= X2 _x+1 fliggvény.
— 3 Xe [1, +OO)
X
5p | @) Mutassatok ki, hogy f folytonos az R — en.
5p | b) Bizonyitsatok be, hogy f névekvé a (—,1) intervallumon.
5p | ¢) Bizonyitsatok be, hogy f (x) <1, minden x valds szdm esetén.
2. Legyenaz f: (-1,400) =R, f(x) =22X—+4.
X“+4x+3




5p
5p

5p

1
a) Mutassatok ki, hogy _[(x+1)(x+3) f(x)dx=5.
0

b) Szamitsétok ki [ f(x)dx értékét.
c) Bizonyitsatok be, hogy az f fiiggvény barmely F: ( —1,4+o0) — R primitiv fliggvénye
konkav.



